
Καθώς όλος ο κόσμος είναι αντιμέτωπος με την πανδημία της νόσου CoViD-19, η ΒιοΚλινική 
Θεσσαλονίκης σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας 
(ΕΟΔΥ) και μετά από εισήγηση της Επιτροπής Λοιμώξεων, έγκαιρα εφάρμοσε μια σειρά από αυστηρά 
μέτρα για τη προστασία της υγείας των ασθενών και του προσωπικού της Κλινικής. 

Τα μέτρα αυτά είναι:

   Υπάρχει μία μόνο διαθέσιμη είσοδος στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών της Κλινικής,  
όπου εκπαιδευμένο προσωπικό κάνει λήψη ιστορικού για τον εντοπισμό συμπτωμάτων πιθανού 
κρούσματος, αντισηψία χεριών και θερμομετρεί ασθενείς, επισκέπτες και προσωπικό

   Έχει διαμορφωθεί ειδικός χώρος (Kibo Cabin) εκτός Κλινικής, παραπλεύρως της εισόδου του ΤΕΠ για  
τη διαλογή και έγκαιρη αναγνώριση πιθανών κρουσμάτων

   Έχουν αναρτηθεί στην είσοδο και σε άλλους χώρους της Κλινικής, αναλυτικές οδηγίες για τη χρήση 
προστατευτικής μάσκας και την υποχρέωση απολύμανσης των χεριών

   Έχει απαγορευθεί η είσοδος σε όποιον παρουσιάζει συμπτώματα λοίμωξης ή έχει έρθει σε επαφή  
με συμπτωματικό άτομο

   Έχει απαγορευθεί η είσοδος συνοδών στη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού και το Ογκολογικό Τμήμα

   Στα λοιπά νοσηλευτικά τμήματα επιτρέπεται ένας μόνο συνοδός στον οποίο τοποθετείται ειδικό 
ημερήσιο βραχιόλι, ενώ έχει περιοριστεί το επισκεπτήριο. To επισκεπτήριο απαγορεύεται  
στο Μαιευτικό Τμήμα και η είσοδος επιτρέπεται μόνο στον γονέα, επίσης με ειδικό ημερήσιο βραχιόλι. 
Απαγορεύεται η είσοδος στο Νεογνολογικό Τμήμα.

   Έχουν απομακρυνθεί όλα τα έντυπα από τους χώρους αναμονής, καθώς και τα πλαστικά ποτήρια  
από τους ψύκτες νερού και έχουν τοποθετηθεί δοχεία με απολυμαντικό χεριών σε όλους  
τους χώρους της Κλινικής

   Έχουν δοθεί αναλυτικές οδηγίες σε όλους τους εργαζόμενους για την τήρηση των μέτρων ατομικής 
προστασίας. Ειδικός εξοπλισμός προστασίας είναι διαθέσιμος σε όλα τα τμήματα της Κλινικής

   Οι κοινόχρηστοι χώροι και οι επιφάνειες καθαρίζονται και απολυμαίνονται συστηματικά. 
Πραγματοποιείται γενική απολύμανση από εξειδικευμένο συνεργείο

   H πλειονότητα του Διοικητικού προσωπικού εργάζεται από απόσταση

 2310 372 600, thes.bioclinic@bioclinic.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Λήψη μέτρων για τον περιορισμό του κορωνοϊού και 
για την ασφάλεια των ασθενών και του προσωπικού

Θεσσαλονίκης

www.bioclinic.gr

Δουλεύουμε με ασφάλεια και  
δε χάνουμε ποτέ το χαμόγελο πίσω από τη μάσκα


